
Особи, які ідентифікують себе самі як 
трансгендерів, — їхня участь у церковному житті
КЕРІВНІ ПРИНЦИПИ ДЛЯ МІСЦЕВИХ ПРОВІДНИКІВ

Цей документ містить додаткову інформацію 
щодо положень політики, викладених у Загальному 
довіднику, 38.6.23, “Особи, які ідентифікують себе самі 
як трансгендерів”. Його призначення — допомогти 
місцевим провідникам, коли вони радяться з 
окремими особами та їхніми сім’ями стосовно певних 
аспектів участі у церковному житті.

Загальні настанови
В усіх випадках місцеві провідники мають:
• Прагнути отримати духовне скерування. 
• Ставитися до окремих осіб та їхніх сімей з любов’ю 

і повагою, коли навчають їх євангельських істин.
• Брати до уваги потреби особи та інших 

членів приходу.
• Слідкувати за тим, щоб доктрина Церкви, яка 

стосується статі, не перекручувалася або не 
розумілася неправильно.

• Шукати поради. Єпископи радяться з президентом 
колу. Президенти колів і президенти місій мають 
звертатися за порадою до президентства території.

• Залучати батьків або опікунів неповнолітніх дітей.

ПІБ та займенники, яким 
надається перевага
В офіційних церковних записах вказується біологічна 
стать членів Церкви, яку вони мали при народженні.
Використання ПІБ та займенників, яким надається 
перевага, має бути питанням, що вирішується між 
самими цими особами та їхніми сім’ями, друзями 
і членами Церкви. Місцеві провідники не повинні 
визначати або вказувати, як члени Церкви мають 
звертатися до цієї особи.
Якщо у члена Церкви є ім’я, якому надається перевага, 
воно може бути вказано у записі про членство у полі 
“Ім’я, якому надається перевага”.

Збори і заходи, які проводяться для людей 
певної статі
Особи мають відвідувати ті збори і заходи для людей 
певної статі, де стать учасників відповідає їхній 
біологічній статі при народженні.
Будь- які винятки мають робитися у рідкісних випадках 
і з дотриманням “Загальних настанов”, вказаних вище, 
та бути схваленими президентством території.

Заходи з ночівлею
Якщо заходи з ночівлею проводяться для людей 
певної статі, то ці особи відвідують лише ті табори, 
які призначені для людей тієї ж статі, що й біологічна 
стать цих осіб при їхньому народженні. Прикладами 

таких заходів можуть бути табори Товариства молодих 
жінок і табори кворумів Ааронового священства.
Якщо заходи з ночівлею проводяться для учасників 
чоловічої статі й учасниць жіночої статі, а не для 
людей якоїсь певної статі, то особи, які за допомогою 
хірургічного або медичного втручання змінили свою 
стать, яку мали при народженні, або які здійснили 
соціальний перехід, мають піти з такого заходу ще 
ввечері. Молодь відпускається під нагляд одного з 
батьків або опікунів, відповідальних за її забезпечення 
житлом для ночівлі. Прикладами заходів, які 
проводяться для учасників чоловічої статі й учасниць 
жіночої статі, а не для людей якоїсь певної статі, є 
конференції для неодруженої молоді, конференції 
“Заради зміцнення молоді” та молодіжні конференції.

Покликання та доручення
Особи, які за допомогою хірургічного або медичного 
втручання змінили свою стать, яку мали при 
народженні, або які здійснили соціальний перехід, не 
покликаються і не призначаються (1) виконувати ролі, 
пов’язані з певною статтю, (2) служити вчителями 
або (3) працювати з дітьми чи молоддю. Вони можуть 
отримати інші покликання, під час служіння у 
яких (або інші доручення, під час виконання яких) 
матимуть можливість розвиватися і служити іншим.

Туалетні кімнати в церковних 
приміщеннях
Туалетні кімнати мають бути безпечним місцем, де 
люди можуть усамітнитися. Необхідно дбати про 
повагу до приватності й гідності всіх людей.
Особи, які за допомогою хірургічного або медичного 
втручання змінили свою стать, яку мали при 
народженні, або які здійснили соціальний перехід, 
мають користуватися туалетним приміщенням, 
призначеним для перебування тільки однієї людини, 
якщо таке є.
Якщо туалетного приміщення, призначеного для 
перебування тільки однієї людини, немає, тоді 
місцевий провідник має порадитися з особою (та її 
батьками чи опікунами, якщо це молода людина), щоб 
знайти рішення. Варіанти можуть бути такими:
• Використання туалетної кімнати, призначеної для 

людей тієї ж статі, що й біологічна стать особи при її 
народженні.

• Використання туалетної кімнати, призначеної 
для людей тієї ж статі, до якої за своїм внутрішнім 
відчуттям статі належить ця особа. Перебування 
у туалетній кімнаті має відбуватися у супроводі 
довіреної людини, яка гарантує, що інші люди в той 
час не користуються цією туалетною кімнатою.
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